

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/oZZQ178tEv2>

21 марта 2022 г.

Сегодня начинается новая фаза Квантового Перехода

В прямом эфире Сергей Радонежский рассказал, что 21.03.2022 начинается новая фаза Квантового Перехода. Она будет длиться 96 дней и куратором её является именно Сергей (его духовное имя - Варфоломей).

Сергей Радонежский попросил всех нас в течение этого периода читать два известных Псалма Давида - 22-й и 50-й. Они могут гармонизировать как индивидуальное прохождение через этот этап, так и - в масштабах планеты.

При этом 50-й Псалом надо читать именно 21 марта, в день начала этого этапа Перехода.

Его нужно прочесть утром после сна, затем перед обедом и перед сном. То есть - 3 раза. Затем, все остальные эти дни (оставшиеся 95), нужно читать 22-й Псалом.

Его нужно читать 2 раза в день - утром и вечером перед сном. Пожалуйста, помогите себе и планете. и, конечно, же цивилизации. Все мы - её часть.

Вот тексты этих Псалмов - читать можно как на старославянском, так и на русском языке:

Псалом 50

Помилуй мя, Боже, по велицей милости твоей, и по множеству щедрот твоих очисти беззаконие мое. Наипаче омой мя от беззакония моего и от греха моего очисти мя; яко беззаконие мое аз знаю, и грех мой предо мною есть выну. Тебе единому согреших и лукавое пред тобою сотворих; яко да оправдишися во словесах твоих и победиши, внегда судити ти. Се бо, в беззакониих зачат есмь, и во гресех роди мя мати моя. Се бо, истину возлюбил еси, безвестная и тайная премудрости твоя явил ми еси. Окропиши мя иссопом, и очищуся; омыеши мя, и паче снега убелюся. Слуху моему даси радость и веселие; возрадуются кости смиренныя. Отврати лице твое от грех моих и вся беззакония моя очисти. Сердце чисто созижди во мне, Боже, и дух прав обнови во утробе моей. Не отвержи мене от лица твоего и Духа твоего Святаго не отими от мене. Воздаждь ми радость спасения твоего и духом владычним утверди мя. Научу беззаконныя путем твоим, и нечестивии к тебе обратятся. Избави мя от кровей, Боже, Боже спасения моего; возрадуется язык мой правде твоей. Господи, устне мои отверзеши, и уста моя возвестят хвалу твою. Яко аще бы восхотел еси жертвы, дал бых убо; всесожжения не благоволиши. Жертва Богу дух сокрушен; сердце сокрушенно и смиренно Бог не уничижит. Ублажи, Господи, благоволением твоим Сиона, и да созиждутся стены Иерусалимския; тогда благоволиши жертву правды, возношение и всесожегаемая; тогда возложат на алтарь твой телцы.

Псалом 22

Господь – Пастырь мой; я ни в чем не буду нуждаться:
Он покоит меня на злачных пажитях и водит меня к водам тихим,
подкрепляет душу мою, направляет меня на стези правды ради имени Своего.
Если я пойду и долиною смертной тени, не убоюсь зла, потому что Ты со мной;
Твой жезл и Твой посох – они успокаивают меня.
Ты приготовил предо мною трапезу в виду врагов моих; умастил елеем голову мою; чаша моя преисполнена.
Так, благость и милость [Твоя] да сопровождают меня во все дни жизни моей, и я пребуду в доме Господнем многие дни.

[№008 Новый этап квантового перехода. Беседа с Павлом, контактёром Матушки Богородицы \(БЕТЕЛЬГЕЙЗЕ - подкаст проекта КАССИОПЕЯ\)](#)

Март, 2022 г.

[ЧТО НЕОБХОДИМО СДЕЛАТЬ НА ЗЕМЛЕ ДЛЯ ВСЕОБЩЕГО БЛАГА?](#)
[ДУХОВНЫЕ СОВЕТЫ ОТ ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА](#)